



銀娛青少年成就計劃舉行兩日一夜突破體驗營

2016年1月19日 — 由澳門管理專業協會及銀河娛樂集團合辦之第五屆銀娛青少年成就計劃於兩個月前正式展開，本屆計劃的首項活動「兩日一夜突破體驗營」分別於上月初和本月中順利舉行。是次體驗營選址珠海市斗門區白藤湖易樂度假村，費用全免，共有九十名學員參加。

體驗營是透過兩日一夜的團隊活動，讓參加學員親身體驗溝通的重要性及如何有效地帶領團隊完成目標，有利於凝聚學員的友誼與默契，並體驗戶外活動的樂趣，更能藉此鍛鍊體能及放鬆心情，有效地擴闊社交圈子，從而達到此銀娛青少年成就計劃的中心主旨，讓澳門年輕人能「超越自我，成就非凡」。

參加體驗營的施逸表示：「透過智力遊戲，令我明白到完成一件事有千千萬萬個方法，不應該用框限制着自己的思維，學習如何跳出框框思考。」另一名學員何穎祺亦表示：「在蒙眼遊戲中，我領悟到人與人之間溝通的重要性，尤其是當眼睛看不見時，其他的肢體動作甚至說話的語氣都會影響到自己想要表達的意思，容易忽略了尊重別人。過程中讓我學曉要先聆聽別人的想法，不能盲目地要求別人跟從自己。」至於其他參加學員亦表示，此次體驗營讓導師與學員間有良好互動，學習到平常課堂缺少的團隊精神，獲益良多。

本屆銀娛青少年成就計劃將會有其他不同種類的工作坊將於未來兩個月舉行，旨在為本澳青少年提供多元學習的機會。

— 完 —



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association

圖片說明：



P001：第五屆銀娛青少年成就計劃首項活動「兩日一夜突破體驗營」在珠海市斗門區白藤湖易樂度假村順利舉行。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P002：參加學員要完成導師設定的任務。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P003：參加學員透過遊戲學習有效地溝通及建立團隊精神。



銀娛 GEG



澳門管理專業協會
Macau Management Association



P004：學員在導師帶領下參與破冰遊戲。